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Aos 30(trinta) dias do mês de janeiro do ano de 2009, às 17 horas, no Auditório Dr. Leonardo

Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins, presentes a

Desembargadora Willamara Leila de Almeida, Presidente, o Desembargador Antônio Félix

Gonçalves - Vice-Presidente/Corregedor, e os Senhores Juízes Membros ]osé Godinho Filho,

Nelson Coelho Filh0, Helio Miranda e Marcelo Cordeiro. Representando a Procuradoria

Regional EleitoraL compareceu a Dr. Alexandre Moreira Tavares dos Santos. Ausência do

Juiz Gil de Araújo Corrêa, em razão do mesmo encontra-se representando este Regional no

Encontro de Corregedores em Poconé-MT. Em seguida, foi aprovada e assinada a ata da 9a

sessã0. Após, iniciou-se 0 julgamento dos seguintes processosz

1. AGRAVO REGIMENTAL - NA AÇÃO CAUTELAR - ELEIÇÕES 2008-

REPRESENTAÇÃO. PROPAGANDA ELEITORAL N° 36

ORIGEM: AUGUSTINÓPOLIS - 21“ ZONA ELEITORAL
RELATORz JUIZ HELIO MIRANDA
REQUERENTE: ANTÔNIO CAYRES DE ALMEIDA e outro

ADVOGADO: DR. PABLO LOPES RÊGO
REQUERIDOz MARIA DO CARMO DE ALCÂNTARA SILVA, CANDIDATA DA PREFEITA

DE AUGUSTINÓPOLIS - TO
P.R.E: DR. ALEXANDRE MOREIRA TAVARES DOS SANTOS
DECISÃOz Feito retirado de julgamento para que o Relator avaliasse a questão de ordem

suscitada pelo Ministério Público Eleitoral quanto a competência para o julgamento do

feito.

2. PROCESSO ADMINISTRATIVO - REQUISIÇÃO DE SERVIDOR -
. REVERSÃO DA

MODALIDADE DE REQUISIÇÃO. N° 97

RELATORz DESEMBARGADOR ANTÔNIO FÉLIX

PROCEDÊNCIA: ARAGUATINS-TO - 10d ZONA ELEITORAL

REQUERENTE: JUÍZO DA 10à ZONA ELEITORAL
INTERESSADO: CLAUDETE GOUVEIA LEITE, servidora do Tribunal de Justiça do

Tocantins

P.R.E: DR. ALEXANDRE MOREIRA
DECISÃO: Unânime pelo indeferimento do pedido nos termos do voto do Senhor Relator.

3. PROCESSO ADMINISTRATIVO - REQUISIÇÃO DE SERVIDOR -
. REVERSÃO DA

MODALIDADE DE REQUISIÇÃQ N° 102 ,

RELATOR: DESEMBARGADOR ANTÔNIO FÉLIX ga

PROCEDÊNCIA: PEDRO AFONSO-TO - 233 ZONA ELEITORAL “.

REQUERENTE: JUÍZO DA 23“ ZONA ELEITORAL ";

INTERESSADOz WELITÂNIA RODRIGUES DA SILVA, servidora munícipal de Santa Maria/'

do Tocantins
/

P.R.E: DR. ALEXANDRE MOREIRA
DECISÃO: Unânime pelo indeferimento do pedido nos termos do Voto

Senhor relator.
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4. PROCESSO ADMINISTRATIVO -\REQUISIÇÃ0 DE ÂERVIDOILPRORROGAÇÃO -

N° 101
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RELATORz JUIZ NELSON COELHO FILHO
PROCEDÊNCIA: PALMAS-TO - 293 ZONA ELEITORAL
REQUERENTEz JUÍZO DA 29a ZONA ELEITORAL
INTERESSADOz VILENY MARINHO FERREIRA LIMA, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
DA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL
P.R.E: DR. ALEXANDRE MOREIRA
DECISÃOz Unâníme pelo deferimento do pedído nos termos do voto do Senhor
relator.

Antes de encerrar a Sessão a Senhora Presidente convídou a todos para a inauguração das
novas instalações da COMED e, por se tratar de sua última Sessão na Presidência da Corte,

agradeceu a todos pelo período em que atuou à frente dos trabalhos na Casa. O Juiz Nelson
Coelho manifestou, em nome próprio e em nome do Iuiz Gil Correa, as felicitações pelo
profícuo trabalho desenvolvido pela Senhora Presidente No mesmo sentido foram as

manifestações do Desembargador Antônio Félix e dos ]uízes José Godinho, Helio Miranda e

Marcelo Cordeiro. O Representante do Ministério Público EleitoraL Dr. Alexandre Moreira,
desejou sucessos na nova caminhada da Senhora Presidente O Dr. Ercílio Bezerra, em nome
da classe dos advogados fez o uso da palavra também para homenagear a Senhora Presidente,

ressaltando as melhorias materiais, como a nova Tribuna que possíbilita o uso por cadeirantes
e o restabelecimento da Sala dos Advogados. Ao finaL a Senhora Presidente entregou um
exemplar do CD de Jurisprudências da Corte aos ]uízes Membros, Mínístério Público e

advogados presentes e agradeceu as palavras recebidas, convidando a todos para participar

do Coquetel servido no Terraço deste. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão. E,

para Constar, eu, Fabrício Caetano Vaz Secretário Judiciário e de
Gestão da Informação, lavrei a presente ata que vai assinada pela Senhora Presidente, demais
membros presentes e Procurador Regional EleitoraL

Palmas - TO, 10 de fevereiro de 2009.
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